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Přeji vám všem  

krásné prázdniny  
 

   Také nevěříte, jak 

ten čas letí? Je to 

snad jen pár dnů, co 

jsme slavili Vánoce a 

Nový rok, a najed-

nou jsme v polovině 

kalendářního roku a 

jsou tady letní prázd-

niny pro děti a mládež a začínající 

období dovolených pro nás dospělé. 

Všem dětem přeji zaslouženou odměnu 

za jejich vysvědčení (rodiče prosím o 

shovívavost!) a dospělým přeji krásnou 

a pohodovou dovolenou. Přeji vám 

všem, abyste se vždy ve zdraví vraceli 

zpět do místa svého domova a pokud 

to bude možné, také odpočati a plní 

čerstvé energie do dalších dnů.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Cesta do Bruzovic bude zase bezpečnější,  

obec chystá výstavbu další části chodníku 

Ú 
řad regionální rady Moravskoslezsko 27. 

května zveřejnil výsledky dotačního titulu v 

oblasti zvyšování bezpečnosti provozu na po-

zemních komunikacích. Obec Sedliště měla v 

rámci příslušné výzvy požádáno o dotaci na 

realizaci chodníku kolem silnice III. třídy smě-

rem na Bruzovice.  

„Pro občany, kteří tuto komunikaci využívají, 

máme dobrou zprávu: Obec Sedliště byla vyhod-

nocena, a pokud splníme podmínky poskytovate-

le, obec může dostat dotaci až ve výši 7,9 milio-

nu korun,“ prozradil starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. Doplnil, že dotace je ve výši 85 

procent způsobilých výdajů a 15 procent výdajů 

pak bude muset obec zaplatit ze svých zdrojů. 

„To, jestli si budeme muset na kofinancování 

vzít úvěr, se uvidí podle výsledků žádostí o další 

dotace,“ upřesnil starosta.  

„Předpokládáme, že v průběhu července a srpna 

bude probíhat veřejná zakázka na zhotovitele 

stavby chodníku. Část chodníku by se měla po-

stavit ještě v tomto roce, přičemž zahájení stavby 

plánujeme na letošní říjen. Chodník by pak měl 

být dokončen zhruba v polovině příštího roku,“ 

pověděl starosta Jaromír Krejčok.  

Nový chodník bude navazovat na část, která byla 

postavena v roce 2012 a povede po pravé straně 

silnice směrem do Bruzovic až na „točnu“ na 

kopci. „Doufejme, že se nám brzy podaří vysou-

těžit realizační firmu a díky tomu také brzy zahá-

jit stavbu, abychom se pokud možno vyhnuli 

termínové kolizi se zimou,“ dodal starosta. (jr) 

V ážení občané, všichni víme o realizaci přeložky silnice II/473 ve frýdeckém lese. Koncem 

května proběhlo na odboru dopravy Magistrátu města Frýdek-Místek jednání, na kterém zho-

tovitel stavby pro zdárnou realizaci napojení nového úseku na stávající silnici požadoval uzávěru 

celého úseku silnice ve frýdeckém lese na období celých prázdnin.  

Proti tomuto záměru se však postavilo více zúčastněných včetně Obce Sedliště. Závěrem jednání 

bylo, že zhotovitel má předložit doplněný harmonogram prací a navrhnout úpravy provozu na po-

zemních komunikacích. Objízdné trasy budou sice navrženy po silnicích II. a III. třídy (po trase 

Sedliště, Bruzovice, Pazderná, Dobrá, Frýdek-Místek), ale ti, kteří okolí znají, si budou zcela jistě 

cestu zkracovat přes místní komunikace v naší obci. Proto doufám, že pokud dojde ke znemožnění 

průjezdu frýdeckým lesem, bude to na nezbytně nutnou dobu a nikoliv na období dvou měsíců.  

Chtěl bych však upozornit občany, a především pak rodiče s menšími dětmi, které se budou po 

místních komunikacích pohybovat, na zvýšený provoz po místních komunikacích a tím také na 

větší nebezpečí možné kolize. V současné době nelze předjímat, jak se celá situace vyvine, nicméně 

v případě jakéhokoliv rozhodnutí silničního správního úřadu o případné uzavírce vás budeme infor-

movat na stránkách zpravodaje, popřípadě na webových stránkách obce www.sedliste.cz.  

Jaromír Krejčok, starosta obce Sedliště 

Dávejte pozor na děti, v obci možná bude větší provoz 

V ypadá to, že se v letošním roce s dotacemi roztrhl pytel. Pro ty, 

kteří před pár týdny v dotazníku projevili zájem o kompostér, 

mám dobrou zprávu – naše žádost byla Státním fondem životního 

prostředí akceptována a nyní čekáme na registrační list akce. Poté 

bude zahájena veřejná zakázka na dodávku kompostérů.  

Stejně tak máme akceptace ze Státního fondu životního prostředí na 

zateplení objektů hasičské zbrojnice, muzea a knihovny a výměny 

zdrojů tepla ve škole. I tyto tři veřejné zakázky budeme organizovat 

po obdržení registračních listů. V současné době nelze odhadnout, kdy 

k tomu dojde, nicméně firmy, které by se chtěly ucházet o účast ve 

veřejných zakázkách, by měly sledovat webové stránky obce Sedliště, 

popřípadě webové stránky  www.profilzadavatele.cz, kde budou uve-

řejněny veškeré podklady související s veřejnými zakázkami.  

A v neposlední řadě je tady 

letos asi největší akce, 

která bude zcela jistě zasa-

hovat i do roku 2015. Je jí 

stavba chodníku podél 

silnice III/4731 směrem na 

Bruzovice. V průběhu června a července budou probíhat jednání, kon-

zultace a uzavření příslušných smluv s poskytovatelem dotace 

(Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko) a následně 

bude organizována veřejná zakázka na zhotovitele stavby. Pro zájem-

ce, kteří by měli zájem se ucházet o účast ve veřejné zakázce, opět 

platí, že by měli sledovat webové stránky obce a 

www.profilzadavatele.cz.        Jaromír Krejčok, starosta obce Sedliště 

Sedliště nově získaly hned několik dotací  

V  sobotu 12. července se opět 

pojede na letní slavnosti do part-

nerské obce Brantice. Odjezd je pláno-

ván v 11.25 hodin od kaple na Mlzá-

cích, v 11.30 hodin od pošty a v 11.35 

hodin od výrobny ponožek pana Mike-

ty. Zájemci o zájezd se mohou hlásit 

na Obecním úřadě. Program slavností 

je uveden na webových stránkách 

www.brantice.cz, nicméně odpoledne 

bude zahájeno ve 13.30 hodin mší 

svatou a v rámci kulturního programu 

budou účinkovat cimbálovka Opavští 

hudci, Společenství severských pánů 

(historický šerm), v One Man Show 

vystoupí Vladimír Hron a na závěr 

zahraje rocková kapela Contract. (jk) 

Do Brantic se pojede 

12. července 

 

http://www.sedliste.cz
http://www.profilzadavatele.cz
http://www.profilzadavatele.cz
http://www.brantice.cz/


 

V sedlišťské základní škole dorůstá nadějný myslivecký dorost. 

Hoši prožili školní rok nabitý zážitky a zajímavostmi 

V  letošním školním roce začal ve škole v Sedlištích pracovat mys-

livecký kroužek pod vedením manželů Raabových. Do kroužku 

se přihlásilo 15 chlapců ze 6., 7. a 8. třídy. Chlapci si dali název Ba-

žanti. Myslivecké sdružení Sedliště - Frýdek nám vymezilo zásyp, 

krmelec a krmeleček pro zajíce, kam jsme celou zimu poctivě donášeli 

zvěři objemová a jadrná krmiva a minerální sůl. Krmivo jsme zvěři 

donesli i na Štědrý den a na Silvestra. Na jaře jsme pak krmná zařízení 

vyčistili. 

Při svých výpravách do přírody jsme pozorovali především srnčí zvěř, 

ale potkali jsme i zajíce a bažanty. Učili jsme se popisovat zvěř mysli-

veckou mluvou, poznávat stromy podle listí, osvojovali jsme si zákla-

dy kynologie, získávali vědomosti o chladných a palných zbraních. 

Vydali jsme se do chovatelské stanice Od bruzovské bystřiny, kde 

jsme obdivovali čiperná štěňátka maďarského ohaře. Naše kroky ved-

ly i do frýdeckého zámku, zde jsme zhlédli výstavu Beskydy - země 

šelem, na níž jsme viděli řadu vypreparovaných šelem, které žijí nebo 

žily v Beskydech. 

Do kroužku také zavítal pan Radim Trefný, který umí troubit na borli-

ci. Chlapci se dověděli o historii mysliveckého troubení v Čechách, 

kdy se díky hraběti Šporkovi troubení dostalo z Francie k nám. Po-

slechli si jednotlivé povely při honu i při jiných slavnostních příleži-

tostech v myslivosti. 

Velmi zajímavá byla pro chlapce schůzka, na níž jsme navštívili mys-

liveckou chatu v Sedlištích, kde na nás čekal pan Ivo Zahradník se 

svými dvěma českými fousky, Gorem a Bonou. Na chatě jsme si pro-

hlédli lovecké trofeje, deky a vypreparovanou zvěř. Dověděli jsme se, 

jak probíhá hon na drobnou zvěř, co je to poslední leč a pobavil nás 

myslivecký soud. Když přestalo pršet, vyrazili jsme před chatu a sle-

dovali výcvik loveckého psa. 

Schůzku jsme pak zakončili netradičně. Auty jsme se přesunuli k pre-

parátorovi panu Ivu Mrozkovi a ten nám vysvětlil, jak se zvěř preparu-

je, jaké nástroje a pomůcky k tomu používá. Prohlédli jsme si napří-

klad vypreparovaného vlka, kunu, lišku, jelení a kančí hlavy, jezevce, 

sojku, dokonce i hady, ryby a brouka. Návštěva preparátorské dílny 

byla pro chlapce ojedinělým zážitkem. 

Vyvrcholením našeho celoročního snažení bylo okresní kolo Zlaté 

srnčí trofeje, které se konalo 10. května v Nové Vsi v rekreačním stře-

disku Budoucnost.  

Nejprve v kroužku Bažanti proběhlo místní kolo, v němž bylo rozhod-

nuto, že náš kroužek bude reprezentovat šest chlapců: Václav Kunz, 

Daniel Majer, Vladimír Macura, Adam Hofer, Daniel Ondračka a 

Tomáš Hammer. V okresním kole jsme soutěžili v kategorii starších 

žáků, tedy v kategorii B.  

Pan Martin Hlaváč, předseda Okresního mysliveckého spolku Frýdek-

Místek, pro děti připravil teoretickou a praktickou část soutěže. V 

teoretické části byl test o 51 otázkách, v praktické části pak chlapci a 

děvčata poznávali na jednotlivých stanovištích stromy, deky zvěře 

dospělé i mláďat, paroží a rohy, druhy loveckých psů, nechyběla ani 

plomba, parazité či asfaltový holub. 

Ač jsme váhali, zda se hned v prvním roce své činnosti máme Zlaté 

srnčí trofeje zúčastnit, chlapci nakonec prokázali poměrně dobré zna-

losti. Umístění ve skupině B bylo následující: 

1. místo - Vladimír Macura 

2. místo - Tomáš Hammer 

3. místo - Adam Hofer 

Naši chlapci dostali hodnotné odměny a ze svých výkonů měli velkou 

radost. Byla to hezky strávená sobota. 

Kladný vztah chlapců k přírodě prezentuje i ušlechtilý čin malých 

myslivců, kdy zachránili malou bezmocnou sovičku kalouse ušatého, 

kterou předali do bezpečí panu sokolníkovi Liboru Rybářovi. 

Nyní na děti čekají zasloužené prázdniny, během nichž budou mladí 

myslivci sušit seno, abychom v zimě měli krmivo pro srnky. Tak na 

podzim zase na shledanou. 

Lubomír a Dagmar Raabovi, vedoucí Bažantů 



 

Členové sedlišťského klubu důchodců v soutěži skončili třetí 

P o loňském úspěšném prvním ročníku připravil ve čtvrtek 8. květ-

na Pionýr Paskov ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Vrati-

mov a MAS Slezská brána druhý ročník zábavně vědomostní soutěže 

pro seniory Regionu Slezská brána.  

Na základě pozvání pořadatelů a výzvy starosty obce Sedliště ing. 

Jaromíra Krejčoka jsme se této soutěže zúčastnili. Dvanáct členů Klu-

bu důchodců Sedliště a pan místostarosta obce Jaromír Haleš ze svého 

středu vybrali tříčlenné družstvo ve složení Vlasta Hlostová, Mirka 

Kovalčiková a Karel Hrtoň, které soutěžilo se seniory obcí Řepiště, 

Oprechtice, Vratimov a Paskov.  

Otázky, kterých bylo celkem 29, byly z oblasti událostí a pamětihod-

ností obce Sedliště, Paskov, Kaňovice, Václavovice, Řepiště, Vrati-

mov, Šenov, Žabeň a Sviadnov, podávané z videozáznamu a mluve-

ným slovem. Stejně jako v loňském roce se družstvo sedlišťských 

seniorů v soutěži umístilo jen s malým rozdílem od vítěze na 3. místě. 

Odměnou všem družstvům byly publikace a pak společný červnový 

zájezd po pamětihodnostech v obcích Regionu Slezská brána.  

V zábavní části, kterou slovem provázel Martin Jakubek z Nového 

Jičína, vystoupil lidový zpěvák Vladimír Kuchař z Horní Datyně. 

Uměleckým zážitkem pak bylo vystoupení hudebníků Národního di-

vadla moravskoslezského v Ostravě pana Grygara, který zahrál na 

klavír, a slečny Formánové, která nám zahrála na housle. Akce byla 

úspěšná a s pocitem, že na tom ještě nejsme s pamětí tak špatně, jsme 

se vraceli domů.    Lumír Tělecký, kronikář Klubu důchodců Sedliště 

S lezské diakonie se obrací na širokou veřejnost s prosbou o darování odborných knih. V letošním roce Slezské diakonie zahajuje výstavbu 

Diakonického a vzdělávacího centra Slezské diakonie v Českém Těšíně. To by mělo zahrnovat mimo jiné i knihovnu a studovnu, které 

potřebují dovybavit odbornými publikacemi. „Jelikož jsme nezisková organizace, velice uvítáme tuto velkou pomoc,“ pověděla Kamila Kudry-

sová ze Slezské diakonie.  

„Jedná se o výstavbu multifunkčního objektu, který přispěje k dalšímu provázání systému sociálních a vzdělávacích služeb Slezské diakonie 

pro osoby se zdravotním postižením. V tomto centru se bude nacházet chráněné bydlení pro imobilní osoby a osoby s pohybovými obtížemi, 

jednoletá a dvouletá praktická škola, chráněné skupinové bydlení pro šest osob a cvičná kuchyňka školy. Dále tu pak bude umístěno také infor-

mační centrum, muzeum, knihovna se studovnou a archiv,“ popsala projekt Kamila Kudrysová. Dodala, že zdejší knihovna bude odborná, 

zaměřená na sociální vědy, pedagogiku, teologii a křesťanskou literaturu. Bude sloužit jak odborné, tak i široké veřejnosti.  

„Jelikož není v našich silách zcela naplnit knižní fond, oslovujeme proto vás, čtenáře, s prosbou o pomoc a spolupráci. Jestliže máte doma již 

nepotřebné odborné knihy s výše uvedeným zaměřením, darujte je nám a pomozte tak vytvořit ojedinělý knižní fond, který bude přínosem 

nejen pro pracovníky v sociální oblasti, ale také pro studenty a další čtenáře. Darováním pomůžete k odbornosti těm, kteří sami pomáhají,“ 

konstatovala Kamila Kudrysová ze Slezské diakonie. 

Knihy můžete přinést na jakékoli středisko Slezské diakonie. Seznam středisek naleznete na webových stránkách www.slezskadiakonie.cz.  

Děkujeme a vážíme si Vaší spolupráce. (jr, kk) 

Darujte Slezské diakonii do knihovny nepotřebné odborné knihy 

Důchodci měli v květnu pestrý program. A zvou mezi sebe nové členy! 

Č 
lenové Klubu důchodců Sedliště se scházejí na pravidelných schůzkách, kde se vzájemně setkávají s věkovými vrstevníky, aby se podělili 

o své zážitky a radosti. Kromě toho se však zúčastňují i jiné zábavy, připravují například výlety a další aktivity. Letos v květnu byla aktiv-

ní činnost sedlišťského klubu důchodců opět velice bohatá. Posuďte sami:  

5. května se zúčastnilo pět členek klubu na přátelském posezení u 

příležitosti Dne matek v restauraci U Adámku na Lučině, kde hostitelé 

připravili bohatý kulturní program s pohoštěním.  
 

7. května předsedkyně klubu důchodců paní Vlasta Hlostová přivítala 

přítomné členy na schůzce, která měla slavnostní ráz. V úvodní části 

vystoupili žáci místní základní školy pod vedením paní učitelky Má-

drové s hudebním a písničkovým blahopřáním přítomným matkám a 

babičkám u příležitosti Dne matek.  

Dalším bodem programu pak byly vzpomínky Vlasty Hlostové a Ladi-

slava Zahradníka na události z osvobozování Sedlišť v roce 1945.  

Pravidelným programem na každé první schůzce v měsíci je blahopřá-

ní veršem Ludmily Tělecké jubilantům v květnu narozeným a násled-

né předání tradičního dárku - půl litru rumu. :) Následovalo pohoštění 

a volná zábava.  

   

8. května se zúčastnilo 13 členů klubu zábavně vědomostní soutěže 

pro seniory Regionu Slezská brána v Paskově.  O průběhu a výsledku 

soutěže se dočtete v samostatném příspěvku.    

   

10. května osm členů klubu odjelo na Společenský večer pro seniory 

do družební obce Brantice, kde byli v kulturním domě uvítání předsta-

viteli obce. K tanci a poslechu pak hrála kapela Kozlovka. Poděkování 

vyslovujeme Obecnímu úřadu Sedliště za dopravu a za bezpečnou 

jízdu panu místostarostovi Jaromíru Halešovi.                     

   

21. května se uskutečnil zájezd s návštěvou muzea v Opavě, zámku v 

Hradci nad Moravici a Arboreta. Jeho průběh zhodnotila Ludmila 

Tělecká ve verších:  

Zájezd 
Ludmila Tělecká 

 

Na výlet se důchodci 

ze Sedlišť vydali. 

Jako první si 

Muzeum v Opavě vybrali. 
 

Bylo se opravdu   

na co podívat.  

Na své prapředky  

s nostalgií vzpomínat.  

 
Jako druhý byl na programu  

zámek v Hradci nad Moravicí.  

Průvodkyně poutavě vyprávěla  

my poslouchali v pantoflích 

klouzajících.  
 

Pak jsme výborný  

oběd dostali.   

Po chvíli oddechu  

do Arboreta spěchali.  

 
Nebylo se tam vcelku 

na co podívat. 

Zamčené budovy, 
přes drátěné zábrany  

nebylo oč stát. 
 

Tak jsme unavení horkem 

domů spěchali. 

Vydařený zájezd chválili 

a řidiči autobusu děkovali. 

 
Bezpečně nás provezl 

krásami našeho kraje. 

Tak, milí důchodci, 

kam nás další zájezd zavlaje? 

 
Musíme za finanční podporu 

Obecnímu úřadu poděkovat 

a věřit, že bude na nás 

i nadále pamatovat. 

Závěrem je nutno říct, že podobná aktivní činnost bude nadále v klubu pokračovat. Vyzýváme zájemce, kteří by se s námi chtěli scházet na 

našich schůzkách a podílet se na naší další činnosti, pak přijďte mezi nás - rádi vás v našem středu uvítáme!  

Lumír Tělecký, kronikář Klubu důchodců Sedliště 

http://www.slezskadiakonie.cz/
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

V  pátek 16. května 2014 proběhlo vyhodnocení celoškolního projektu Žijeme v Regionu Slezská brána. Jednotlivé třídy zpracovaly své 

poznatky o dané vesnici či městě. Většina tříd vylosované obce také navštívila a seznámila se s historií, významnými firmami, stavbami i 

osobnostmi. Žáci měli možnost se danou lokalitou projít a naopak představitelé obcí přichystali žákům velmi milé přivítání. Žáci pak svou 

třídu v duchu dané vesnice či města vyzdobili. Na stěnách tříd se můžeme dočíst různé zajímavosti, vidět fotografie i obrázky, které žáci na-

kreslili.  

Porota ve složení ředitel školy Pavel Olšovský, zástupkyně ředitele Milada Hillová, paní učitelky Dagmar Cielecká a Vladislava Hurajová, 

předseda svazku obcí Regionu Slezská brána Rostislav Kožušník a projektový manažer Regionu Slezská brána Mirek Lysek, hodnotila nejen 

výzdobu třídy, ale i další nápady a překvapení,  jako byly básničky, scénky, prezentace a krajová jídla. Komise měla velmi těžkou práci, což 

bylo vidět i na závěrečném verdiktu. První místo za první stupeň získala druhá třída pod vedením paní učitelky Vanesy Škrábalové. Na druhém 

stupni získaly první místo celkem tři třídy – sedmá  (paní učitelka Bonková), osmá (paní učitelka Raabová) a devátá (paní učitelka Kantorová).  

Žáci za svou práci a snahu byli porotou pochváleni a za odměnu pojedou do kina na filmové představení, které si sami vyberou. Děti se po-

drobně seznámily se sousedními obcemi a řada věcí jim utkví v paměti na celý život. Podařilo se uskutečnit dobrou myšlenku a všem zúčastně-

ným patří náležitý dík.                Mgr. Dagmar Raabová 

Celoroční projekt Žijeme v Regionu Slezská brána byl fajn a teď končí 

Pátá schůzka projektu NatTech se nesla v duchu tvrdosti měny 
Začátkem května jsme se opět zúčastnili projektu NatTech na Střední průmyslové škole ve Frýdku-Místku. Tentokrát nás čekala návštěva dí-

len. Zde jsme měřili tvrdost různých materiálů, zkoušeli jsme tvrdost jednotlivých mincí. Bylo zajímavé, že čím byla hodnota mince vyšší, tím 

měla nižší tvrdost. Rovněž jsme si porovnávali tloušťku našich vlasů. Pomocí 18 kilogramového kladiva jsme lámali ocel. Někteří z nás byli 

úspěšní. Už teď se těšíme na další návštěvu.   Lukáš Kvasniak, žák 6. třídy 
Přednáška o holocaustu byla zajímavá 

 

V  pátek 2. května zavítaly k nám do školy paní Hlávková a 

paní Skácelová. Tématem přednášky byl holocaust, tedy 

velmi smutná etapa světových dějin. Nejprve nám paní Hlávko-

vá přiblížila život Židů, jejich zvyky, oblečení, jejich útisk bě-

hem 2. světové války, kolik Židů zahynulo v koncentračních 

táborech. Ve druhé části přednášky vystoupila paní Skácelová, 

která holocaust přežila. Měla štěstí, protože nebyla poslána do 

koncentračního tábora do Osvětimi, ale dostala se do pracovního 

tábora na Slovensko. Po rozpuštění tábora se jejich rodina ukrý-

vala v bunkru v lese, aby je nedopadli Němci. Přežili díky oběta-

vostí statečných lidí. Dnes je paní Skácelové osmdesát jedna let 

a vybízela nás k tomu, abychom už nikdy nic podobného nedo-

pustili. Přednáška mě velmi zaujala. David Rajnoch, žák 8. třídy 

V  pátek 25. dubna se konal již třetí ročník branného závodu regio-

nu Slezská brána. Trasa závodu vedla stejně jako vloni hezkým 

prostředím Stavů v Sedlištích a měřila přibližně 3,5 kilometru. Po 

trase se tříčlenná družstva zastavovala na jednotlivých stanovištích, 

kde plnila různé úkoly: hod granátem, zdravovědu, dopravní výchovu, 

Morseovu abecedu a starší žáci navíc absolvovali požární ochranu, 

přechod po laně a střelbu ze vzduchovky. Závodu se zúčastnily zá-

kladní školy Sedliště, Šenov, Vratimov T. G. Masaryka, Václavovice, 

Řepiště, Sviadnov a Žabeň. Zvlášť soutěžili žáci 1. stupně (jedno 

družstvo) a 2. stupně (dvě družstva - A a B). 

Na startu, po trase a v cíli pomáhaly další paní učitelky, pan školník a 

žáci 9. třídy. Všichni zúčastnění si odnesli menší odměnu a vítězové 

medaile, věcnou cenu a pohár pro školu. Úroveň branného závodu 

byla velmi dobrá, počasí nám přálo. Nejdůležitější ovšem bylo, že děti 

strávily příjemné dopoledne, zasoutěžily si mezi sebou a odvezly si 

spoustu pěkných zážitků. 
 

Umístění družstev: 1. stupeň - mladší žáci 

1. místo - ZŠ Sedliště 

2. místo - ZŠ Vratimov T. G. Masaryka 

3. místo - ZŠ Sviadnov 

Umístění družstev: 2. stupeň - starší žáci 

1. místo - ZŠ Sedliště - B 

2. místo - ZŠ Vratimov T. G. Masaryka - B 

3. místo - ZŠ Sedliště - A 

Hlavní organizátor závodu Mgr. Martina Kantorová 

V branném závodu regionu Slezská brána  

sedlišťské děti vyhrály 

Děti připravily program pro své maminky 
 

D ruhou neděli v květnu slavíme Den matek. Děti Jubilejní 

Masarykovy základní školy a mateřské školy v Sedlištích si 

tento svátek připomněly v pondělí 12. května, kdy do sálu kulturní-

ho domu pozvaly své rodiče, prarodiče i další příbuzné, aby spo-

lečně tento svátek oslavili. Žáci pod vedením svých učitelů a ve-

doucích kroužků připravili program o šestnácti číslech. Viděli jsme 

tance, poslechli si výborné výkony hudebníků, zhlédli scénky, 

zpívaly se písně, recitovaly básně. Velký úspěch, jako vždy, sklidi-

ly nejmenší děti z mateřské školky. Vystoupení uváděla děvčata z 

9. třídy Veronika Ondračková a Izabela Smyčková.  

Poděkování náleží všem, kteří se obětavě na přípravě tohoto vy-

stoupení podíleli. Byl odveden kus dobré práce. (dr) 

Dětská novinářská cena 2014 
 

D ům dětí a mládeže ve Vratimově vyhlásil letos již 18. ročník 

Dětské novinářské ceny, tentokrát na téma Vesmír. Sed-

lišťská základní škola se této soutěže každoročně zúčastňuje. Ani 

letošní rok nebyl výjimkou a také letos jsme byli úspěšní. Tento-

krát musíme poděkovat děvčatům z 9. třídy. Absolutní vítězkou se 

stala Markéta Dudová, která do soutěže zaslala práci s názvem 

Cesta za snem, za kterou jí porota udělila 39 bodů ze 40 možných. 

Izabela Smyčková za svůj příspěvek Chmurná věž získala zvláštní 

uznání. Tereza Hrabcová do této soutěže poslala své fotografie a 

jako jediná obdržela ocenění Novinářského špačka. 

Přejeme děvčatům mnoho úspěchů na střední škole i ve spisovatel-

ské činnosti.                                                 Mgr. Dagmar Raabová 


